
Interrogazione urgente in merito agli eventuali costi dell’Amministrazione comunale per la 

realizzazione della terza edizione di Bagninluce. 

 

Il sottoscritto consigliere comunale, 

rilevato 

 

che numerosi cittadini sangiulianesi hanno espresso, in forma pubblica e anche privata, la 

preoccupazione di possibili costi eccessivi a carico dell’Amministrazione comunale per la 

realizzazione della terza edizione di Bagninluce, 

 

considerato 

 

il periodo di crisi economica generale e soprattutto la fase non certo feconda per il comune che ha 

chiuso in rosso i conti dell’esercizio 2011 con relativo sforamento del patto di stabilità e i sacrifici 

chiesti ai cittadini – IMU, IRPEF… - per risanare il buco di bilancio provocato da questa stessa 

Amministrazione con scelte a dir poco discutibili, 

 

tenuto conto  

 

che il Vicesindaco ha dichiarato pubblicamente che la luminaria di S. Bartolomeo verrà realizzata a 

costo zero per l’Amministrazione, 

 

chiede al Sindaco 

di riferire urgentemente in Consiglio Comunale: 

 

 se effettivamente non ci sono spese per il Comune o se, di contro, possono essere 

giustificate le preoccupazioni degli abitanti; 

 se, in caso di spese, da quale capitolo sono stati prelevati i soldi e in particolar modo se sia 

stato salvaguardato il settore del sociale; 

 se i dipendenti della Società Geste sono stati impiegati per l’allestimento della luminaria e, 

in caso affermativo, se hanno dovuto ricorrere a lavoro straordinario e se questo viene 

regolarmente pagato, nel rispetto del Contratto Nazionale di Lavoro, dall’Amministrazione, 

alla luce del fatto che, per lo sforamento del patto di stabilità, gli straordinari dei dipendenti 

dovrebbero – dichiarazione del sindaco – essere bloccati; 

 

chiede inoltre al Sindaco 

 

di esibire in Consiglio comunale il bilancio dettagliato della manifestazione e di inviarlo a tutti i 

consiglieri comunali, sia di maggioranza che di opposizione. 
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